

ELŐFIZETÉSI FELTÉTELEK:

Egy évre — — 50 K. — f.
 Hat óra — — 25 K. — f.
 Három óra — — 13 K. — f.
 Egyes számok ára 1 korona.

BARS

HIRDETÉSEK:

□ centiméterenként — fillér.
 Nyiltéri közlemények garmond soronként — fillér.
 Gyakori hirdető- és a velünk összekötöttségben levő hird. irodák árengedményben részesülnek.

KÖZMŰVELŐDÉSI ÉS TÁRSADALMI HETILAP.

A kéziratok a szerkesztőséghez küldendők.
 Kéziratok vissza nem adatnak.

Alapította: HOLLÓ SÁNDOR

Megjelenik:
 Minden vasárnap reggel.

Felelős szerkesztő: Dr. KERSEK JÁNOS.

A hirdetőket, előfizetőket s a reklám-
 cikkeket a kiadóhivatalba kérjük utasítani.
 A lap kiadója: NYITRAI és TÁRSA.

A községi választások

amint tudjuk, Léván október 25-én lesznek megtartva. Nagy napja lesz ez a nap a város választó közönségének, mert ezen a napon fog határozni a város sorsa felett s ezen a napon fog eldőlni az, hogy kik képviselik Léva városát. Komoly megfontolással, alapos körültekintéssel kell minden választónak meggondolnia azt, hogy mire adja fontos szavazatát Minden szavazat fontos, jegyezze meg mindenki, mert egy szavazat is dönthet.

Türelmetlenül várjuk a nagy napot, amikor valamennyi községi választó szabad akaratából arra szavaz, akire jól esik és annak a kezére iparkodik szavazatával a város igazgatását és fejlődésének irányítását adni, akinek akarja és akiben megbízik. Őszintén megvaljuk városunk ügyeit biztos kezekben csak akkor látjuk, ha a vezetés, az irányítás a választók többségének kezében van. Ezzel nem értjük azt, hogy a kisebbségnek nincs szava. A békés munka a városi ügyekben csak úgy lehetséges, ha a kisebbség tárgyilagossá és nem gyűlölködő hangja megértésre talál a határozatok hozatalánál.

Nincs jogunk, hogy az eddigi kinevezett városi intéző bizottság működését bíráljuk, vagy pláne feltevéssel itélkezzünk, Ez a jog másoknak a joga és kötelessége, azonban annyit mégis leszögezzünk, hogy az intéző bizottság nem talált és nem is talált volna sohasem a város szélesebb rétegeinél rokonszenvre. Nem talált és nem találhatott volna rokonszenvre pedig leginkább azért, mert kinevezésével polgári jogaink megcsorbitását láttuk. Dolgozhatott az intéző bizottság jól vagy rosszul ez nem változtatja nézetünket abban, hogy bizalmunk egyedül a választott városi képviselő testületben van.

Örömmel vesszük tehát a községi választásokat és az eredmény legyen jobb vagy bal megnyugszunk benne, mert ez a többség akarata lesz. Természetes szeretnénk, ha városunk minden öslakója megértene, hogy hol van a helye a választásoknál, hol képviselik érdekeit? Mindenkinnek meg kell érteni azt, ha közömbösen megyünk el sorsunk felett, ha nem érdekel a választás s találmokra azokra adjuk a szavazatunkat, aki éppen jön, ha az öslakóság nem iparkodik érdekeit megvédeni és ha könnyen eldobja magát a város

vezetését, irányítását, mit várjunk másoktól. Ugy vigyázzon tehát minden választó öslakó, hogy még kezében van az őseinek jussa, de ha könnyen kiengedi kezéből nehéz lesz annak visszaszerzése.

Nem akarunk politizálni. Városi, községi ügyekben nincs is helye a politikának, hanem csak azt szeretnénk, ha minden párt, legyen az többséghez, vagy kisebbséghez tartozó, megértene egymást, város érdekét szem előtt tartaná. A képviselő testület gyűlésein ne a gyűlölet uralkodjon, hanem a megértés. Elvégre politikára van egyébb alkalom is a városi közgyűlésnél.

Nem veheti senki rossz néven az öslakóságtól, ha ősei helyét meg akarja őrizni. Ez természetes is. Mi nem törünk másokra, ha más nem akar megsemmisíteni minket. A város öslakói szívesen nyujtanak kezét felekezeti és valláskülömbőség nélkül mindenkinnek, aki a város ügyeiben egymás iránti megértéssel, közösmunkára törekvéssel és a város igaz érdekeire tekintettel van.

A világ-eseményekből.

A népszövetségi tanács elhatározta, hogy a mosszuli konfliktus ügyét döntés végett átadják a hágai nemzetközi bíróságnak.

Tajfun elpusztította a Japántól dényugatra fekvő Siroku és Kisuu szigeteket. A folyók kiléptek medrűkből. Több ember életét vesztette. A két elpusztult sziget a nagyobb japán szigetek közé tartozik.

Kinából érkező jelentések szerint polgárháboru kitörése fenyegeti. Fennáll az a veszély, hogy Fenjusan és Csanszolin között háboruskodásra kerül a sor. Mindkét oldalon erős csapatteketek vannak össze.

A bolíviai forradalom kitéréséről szóló hírek megerősítést nyertek. A kőziársasági elnök az argentinai követségre menekült.

Bizottság alakult, amelynek a nemzetközi kisebbségi kongresszus előkészítése a feladata, amelyet október 14 én tartanak meg Genfben. A kongresszus, mindenek előtt csak a kisebbségek védelmének általános elveivel fog foglalkozni és az egyes kisebbségek panaszait csak később tárgyalja, mert az utóbbi évek folyamán olyan rengeteg panaszanyag halmozódott fel, hogy azt előbb célszerűen rendezni kell.

Az erdélyi kisebbségi egyházak a népszövetség titkárságához szeptember 15-én memorandumot nyújtottak be, melyben részletesen rámutatnak azokra a sérelmekre, melyek a román törvényekből kifolyóan érik az egyházakat és főként a felekezeti iskolák létét veszélyeztetik. Így pl. a székelyföldi iskolákban nem engedni meg az új törvény a fele-

kezeti kisebbségeknek a magyar anyanyelvű oktatást. Ezért a memorandumban kéri a népszövetséget, hasson oda, hogy míg az iskolatörvények végleges elintézése nem történt meg, ne zaklassák az erdélyi felekezeti iskolákat működésükben.

Az albániai zavargások egyre komolyabb jeleket öltenek. Fegyveres bandák állítólag már Skutarit is elfoglalták. Jugoszlávia, Olaszország és Görögország már a közbelépés gondolatával foglalkoznak.

Bairui jelentés szerint a druzok s a Hauran hegyvidék arab törzsei szövetséget kötöttek.

Marokkóban a spanyolok megtámadták a rifkabiloknak a Malmusi-hegyen levő állását. Az előnyomuló csapatokat heves ágyú- és géppuska-tű fogadta és súlyos veszteségeket szenvedve, kénytelenek voltak visszavonulni. Megbízható hírek szerint a druzok szeptember 14 én mégis elfoglalták Sueida citadelláját. A franciák ugyanis cáfolják ezt. 450 francia katona fogságba esett. A druzok 2 nagy páncélos gépkocsit, sok ágyút és löszert és 26 000 török font értékű aranyat zsákmányoltak.

A Mosszul kérdés rendezésére kiküldött bizottság még a népszövetségi tanács legközelebbi ülése előtt összeül, hogy a döntésről tanácskozzék. Ez a konferencia október végén lesz Párisban. A népszövetségi tanácsnak az az állaspontja, hogy a török részről előterjesztett jogi ellenvetések nem gátolhatják meg kitűzött feladatának végrehajtásában.

A francia felszabadító csapatok Suejda alól visszazoritották az ostromló druzokat. Az első francia csapatteket már bevonult a városba. A visszavonuló druzok a Telaviv-magaslatokon heves ellenállást fejtettek ki, majd északi irányban visszahúzódtak.

Küldöttség a lévai pénzügyi kirendeltség előtt.

Szerdán délelőtt a lévai hetivásár látogatói szokatlan látványnak voltak a tanui. Egy több száz főnyi tömeg ment végig a Főtéren és a pénzügyi kirendeltség felé vezető utcákon lassan, méltóságtejesen. Egy hangos szó sem hallatszott, komolyság ült az arcokon, hisz komoly ügyben jártak. A vagyondézmával járó keserűség hozta őket össze, az igazságtalanságok orvoslatlanul hagyása készítette őket erre a cselekedetre. Hosszu évek óta vártak türelemmel, hogy jogos panaszait egyszerű meghallgatták, hogy a fellebbezésekben felhozott indokai alapján méltányos összegre szállították le az elviselhetetlen terhet. A végrehajtóval való fenyegetőzés miatt határozták el, hogy most már követelik a fellebbezések elintézését.

Minden falu képviseltette magát. Az élén haladtak Bándy Endre az Országos Magyar Kiszgázda és Kisiparos Párt osztály elnöke és Beinrohr Dezső titkár, valamint a községek vezetői.

Bándy Endre nyújtotta át a kirendeltség vezetőjének a memorandumot, rámutatva

rövid beszédben arra, hogy a fellebbezések elintézése ma már létkérdés a változott vagyoni és gazdasági viszonyok miatt Nem lehet a pénzügyi hatóságok politikája hasonlatos a vetőmagját fogyasztó gazdához, mert akkor a jövőben nem lesz, aki fizessen, ha ma tönkreestek, de különösen a vagyon-dézsma behajtásával.

A kirendeltség vezetője ígéretet tett, hogy a fellebbezések a lehető legsürgősebben előveszik és egyénenként letárgyalják, minden esetet igazságosan fognak elbírálni.

Az átnyújtott memorandum szövege a következő:

Alulírottak és azonkívül mindannyian, akik ma küldöttségben jöttünk a Pénzügyi Kirendeltségre tisztelettel kérjük, hogy az alább felsorolt, illetőleg megokolt kívánásainkat, sőt inkább követeléseinket, amelyeket a Léva vidéki összes adófizetők nevében terjesztünk elő, teljesíteni sziveskedjék. Ide s tova három éve húzódik a vagyon-dézsma ügye Az első kivetés ellen majdnem kivétel nélkül fellebbeztünk annak igazságtalan léte miatt veszélyeztető volta miatt. A leszállításról szóló novella, ha nyihitette a sérelmet, nem szüntette meg, mert a felületes összeírásból származó indokolatlan megterhelés mégis megmaradt Nem változtat azon a lehetetlen kivetési gyakorlaton, amely vagyonszaporulatot állapít meg olyan esetben, mikor a béke idejéi állapottal szemben defacto vagyoncsökkenés mutatkozik. Nem lehet ott vagyonszaporulatról beszélni, ahol a régi vagyon állag megmaradt, sőt pl. az egyes vagyonrészek kopás stb. következtében értékükből veszítettek, mert a pénz leromlásából származó létszólólagos érték-szaporulat csak fiktív, de amire a kivetés óta leromlott gazdasági viszonyok teljesen rá is cáfoltak. Ma, amikor a vagyon-dézsma fizetése teljesen időszzerűvé válna, oly érték eltolódás mutatkozik az összeírás idején megejtett értékeléssel szemben, hogy sok vagyontárgyat örömmel adnának el a felbecsült áron. Azóta számos tönkrementek; nagy azoknak a száma, akik ma kölcsönök-ből tartják fenn magukat és családjukat.

Az utolsó időben fenyegetésképen hallanunk kell, hogy a vagyon-dézsma végrehajtás utján fogják behajtani. Ma azért jöttünk, hogy ezen égbekiáltó igazságtalanság megtörténhetésének elejét vegyük. Vagy nem az lenne ha a fellebbezések elintézése előtt marhánkat vagyonszaporulatot adták volna? Harmadik éve várjuk már, hogy jogos kéréseink és panaszaink meghallgattassanak, ma azonban már követelni vagyunk kénytelenek, mert

a kamatok ijesztő növekedése csak fokozza az amugy is elviselhetetlen terhet. A bizonytalanság az idegeinket is felőrli, mert rettegve kell arra gondolnunk mindig, hogy meghallgatásunk nélkül itélnék végpusztulásra százaikat és adnak ko'dusbotot a kezükbe, csak mert a hatóságok nem számolnak az igazságosság követelményeivel.

Nem tudjuk elhinni, hogy az államnak érdeke lenne, a polgárai ilyen módon vagyonszaporulatot kifizogtassanak, hisz épen az államnak, de különösen egy demokratikus államnak az állampolgárok javát kell előmozdítani. Arculcsapása lenne minden jog és erkölcs törvényeit, ha a panaszaink meghallgatása előtt itélnének, mert az abból eredő károkat utólag már nem lehetne pótolni.

Merjük remélni, hogy ezen mai kérésünk meghallgatást nyer és a vagyon-dézsma fellebbezések egyszerű végére előveszik poros rejtékükből, mert ezt az igazság, a méltányosság, az erkölcs is követelve kívánja.

Megtaloldjuk ezen kérésünket azzal is, hogy ezek tárgyalásánál mindannyiunkat meghallgatva számoljanak az idő megváltozott követelményeivel.

Amidőn kérésünket ismétéljük, ama reményünknek is adunk kifejezést hogy egyszer már végre érvényesülni fog a demokrácia elve a gyakorlatban is és nemcsak írott malaszt marad

Kisebbségek joga elméletben és gyakorlatban.

Abba a töviskoszorúba, amit a kormányzati rendszer az itt élő magyarság sérelmeiből annak homloka köré font, most egy újabb szurós tuskészletat tűzött a nyitrai zsupán.

Ény község évek óta heroikus küzdelmet folytat iskolájának magyarnyelvű oktatásáért. Egy ízben Fűssy Kálmán a magyar kizsálda-párt képviselője meginterpellálta az iskolaiügyi minisztert, az iránt, hogy a magyar többségű községben miért nem teljesítik a nyelvközös ragaszkodó magyar szülők kívánását?

Az iskolaiügyi miniszter az interpelláció hatása alatt elrendelte az ényi állami népiskolában a magyarnyelvű oktatás bevezetését is. Az aranyosmaróthi Skolsky Inspektorát 1698—1924. számú végzésében, hivatkozva a 73460/1923. I. A. és 35121/1924. I. A. számú miniszteri átiratokra, értesítette az

iskolaszékét, hogy a magyar növendékek magyarul, a szlovákok pedig szlovák nyelven tanítassanak az ényi iskolában.

Mindennek ellenére azonban a tanító a magyar növendékeket is a szlovák előadásokra kényszerítette. Amikor az iskolaszék egyik ülésén a tanítót ezért felelőségre vonták, kijelentette, hogy rendelet alapján cselekedett. A rendeletet azonban nem volt hajlandó az iskolaszék elé terjeszteni bemutatás végett.

Az iskolaszék természetesen protestált az ényi magyar lakosság kulturáját ért jog-sérelem ellen.

A napokban azonban meglepő dolog történt.

Az ényi iskolaszék a nyitrai zsupán 32189—1925. számú rendeletével feloszlatta és az iskola ideiglenes kurátorát Schrotter János alsógyőrödi körjegyzet nevezte ki.

Az iskolaszék feloszlátását elrendelő zsupáni irat nem kevésbé érdekes megokolást tartalmaz: Az iskolaszék nem felel meg a törvény által előírt követelményeknek, sőt államellenes tevékenységet fejt ki.

Hallatlan államellenesség: a magyar nyelv jogaihoz és a miniszteri rendelethez való törhetetlen ragaszkodás!

Ezt a hevenyében odadobott vádat azonban nem hagyja magán száradni az ényi iskolaszék, hanem fellebbezést nyújtott be a zsupáni határozat ellen.

A fellebbezés indoklásában megállapítja az iskolaszék, hogy valótlán az az állítás, mintha az iskolaszék nem töltötte volna be hivatását és hogy államellenes irányzata lett volna. Sőt inkább az iskolaszék azon fáradozott, hogy a tanítás a közbékeknek megfelelően folyjék.

Majd azt mondja, hogy éppen az cselekszik államellenesen, aki a közhajj ellenére kényszeríteni akarja a szülőket, hogy gyermekeiket ne az anyanyelvükön oktassák, holott a köztársaság alkotmánya jogot ad a nemzetiségi kisebbségeknek saját nyelvükön való oktatásra. Az iskolaszék nem akarja elhinni hogy a demokratikus köztársaságban ilyen igazságtalanság történik. A külügyi miniszter a népszövetségnek egyszer azt a kijelentést tette, hogy itt az elnemzetlenítést a legnagyobb bűnnek tekintik.

Az iskolaszék ezekután az államellenesség vádjával szemben a vizsgálat elrendelését kéri, mert bizonyítás nélkül senkit sem lehet vádolni.

Fehér orgonák . . .

írta: FARKASNÉ SIPOSS ERZSI.

Az asszony szorgalmasan varrogatott az ablaknál csak akkor rezzent össze mikor az ura dacos kihívó hangon szólott be az ajtón.

— Nos mit határozta? Tudod, hogy pénzre van szükségem!

— Nem megyek! nem tehetem!

Halk félénk hangon szólott, egy könyörgő tekintettel nézve az urára.

— Lásd én —

Tovább nem folytathatta egy gúnyos nevetés ajkára fagyasztotta a szavakat

Igazán érdekes, ha nekem kell valami akkor mindig így van. Nos így is jól van, hanem aztán lásd a következményeket.

S egy elutasító gögös gesztussal vette a kalapját és elment. Az asszony szomorúan nézett utána. Mindig így szokott nézni, ilyen fájdalmas könyvtől fátyolos szemekkel mintha most látná utóljára. Istenem, hátha nem jön vissza soha. Hátha ott marad a másikatnál, a szeretett és megbecsült beczezett asszonyánál. Ott marad örökre.

Az első gondolata az volt, hogy elmegy a nénihez, de minek? Ugyis hiába. És igaz is van. Miért adná az ő megtakarított pénzét neki, az urának, hogy ráköltse arra a másik asszonyra. Panaszkodni nem tud kinek; de nem is tudna. Olyan kicsinyes, olyan semmitmondó minden szó az ő fájó érzéseinek kifejezésére. És minek? Hiszen a néni mellett eltöltött örömtelen gyermek éveknél csak folytatása volt a mai.

Csak a személyek változtak, akik megszomorították.

Hat beszélt valaki ve'e másképp az életben mint a néni vagy az ura. Közeledett valaki szeretettel hozzá, hiszen mindig olyan egyedül állónak érezte magát mint most.

Ki volt ő? Egy senki, akira valakik életében szükség volt mégis. De nem azért, hogy szeressék, dédelgessék csak a fizikai munkáját értékelték benne, mást semmit.

A lelke mélyén hét lakattal bezárt nagy, igaz érzésekkel pedig nem törődött senki.

De lám miért is fájnak ezek ma jobban mint máskor? Igez az utóbbi időben olyan különösen érezte magát. A sok könnyekkel teli átvirasztott éjszakák, rövid lázas álmok következménye volna csak csupán ez a rossz érzés? Aztán az utóbbi időben sokat köhögött is. Most is mintha valami fojtogatná, hirtelen ajkához kapott és halálra vált arc-csal látsa, hogy a zsebkendője véres. Csak egy picike piros folt az ő halálos ítélete.

Istenem hány szomorú órában gondolt már a halálra és ime már üzent, itt van. Oh de milyen hosszú az út odaig. És ha nem várna addig, ha menne az első hívó szóra! Most mindjárt még nem roskad össze tehetetlenül az emberek könyörületességére utalva.

Csak még elbucszik mindentől, ami itt kedves volt neki. A virágoktól, a könyvektől és különösen azoktól a tárgyaktól ami az urának kedves volt. Tőle ugy sem bucsuzhatott, csak az arcképet simogatta; de nem vitte magával.

Hiszen már nem az ővé! —

Hadd maradjon itt minden a másikat, akit tudja, ide hoznak majd nemsokára. Ha már ő elment, hogy egy szál virágot vitt magával aztán sietve ment végig a hosszú villa soron. Még elég világos volt. Vidám kiránduló, bo'odan kacagó gyermekek jöttek vissza a hegyekből, illatos lila és fehér fürtös orgonákkal a kezükben.

Ő is oda sietett a fehér orgonákhoz. Fenn a szent János kápolnánál egész pompájukban illatoznak az ő kedvenc virágai, hozzájuk menekült, mint mindig a nagy lelki harcok idején.

Aztán imádkozni próbált; de nem a mindennapi megszokott szavakkal:

— Uram! engedd, hogy a lelkem halk sóhajként itt repessen majd az erdő fái között, hódolte hegyek ormán, csörgő patak mentén, arany napütésben, zugó vihar között, mindenütt ahol Te vagy jelen, ahol a lelkem mindig olyan közel érezte magát Hozzád.

E pillanatban a szomszéd villában valaki zongora kíséret mellett énekelni kezdett. Majd vidám kacagás, taps zuggott fel és a boldog emberek nem is sejtették, hogy alig pár lépésvnyire tőlük egy szenvedő táruak sóhajtott utolsó.

Csak az erdő madarai némultak el egy pillanatra, egy halk dörrenésre, csak a fehér orgonák susogtak fenséges gyászindulót, azok takarták be védőn, szeretőn a szegény szomorú asszony halavány, élettelen arcát.

Valaki elment!

Különfélék.

— **A keresztényszocialista párt kassai kongresszusa.** Az Országos Keresztényszocialista Párt október 4-én, vasárnap délelőtt 10 órakor tartja országos kongresszusát Kassán a Katolikus Legényegyesület nagyertermében az alábbi programmal: 1) Elnöki megnyitó. Elmondja: Szüllő Géza országos elnök. Német nyelven Teschler Antal dr. Szlovak nyelven: Dobránszky János. 2) Politikai feladataink. Előadó: Palkovich Viktor nemzetgyűlési képviselő. 3) Egyházipolitikai kérdések. Előadó: Dobránszky János (szlovak nyelven) 4) Gazdasági helyzetünk. Előadó: Kalchbrenner Hugó dr. (német nyelven). 5) Szervezeti szabályok módosítása. 6) Új pártvezetőség választása. 7) Felelősségek és indítványok. 8) Záróbeszéd. Tartja: Fleischmann Gyula dr. Az országos pártvezetőség felkéri az összes helyi pártvezetéseket, hogy a kongresszuson résztvegyenek, illetve kiküldöttjeiket a szervezeti szabályok K. 1 pontja értelmében a kongresszusra küldjék el. A kiküldöttöket a helyi szervezet választja meg. Tekintettel a kongresszus nagy fontosságára és az azon hozandó határozatok nagy jelentőségére, felkérjük a pártvezetéseket, hogy kiküldöttjeikkel föltétlenül képviseltessek magukat a kongresszuson. A kongresszuson csak a hivatalos kiküldöttöknek és az országos pártvezetőség tagjainak van szavazati joguk. A hivatalos kiküldöttöket legkésőbb szeptember 30-ig kell bejelenteni az országos, illetve a kerületi központoknak. A nyugati szervezetek a pozsonyi országos központnak, a keletiek a kassai kerületi, míg a ruszinszkói szervezetek a nagyszöllői központnak jelentik be kiküldöttjeiket. A kongresszus kiküldötték részére a megfelelő igazolványokat, belépőjegyeket a kassai központ fogja kiállítani a jelentkezések alapján és azt a helyszínen a kongresszus előtt adja ki a résztvevőknek. Azok, akik már szombaton, október 3-án érkeznek Kassára a kongresszusra, jelentésként be érkezésüket központjaiknak (Pozsony, Nagyszöllős, Kassa), hogy idejekorán gondoskodhassanak elszállásolásukról. A kongresszus napján délután a gazdasági szervezetek kiküldöttjei érkekezést fognak tartani. Este 6-kor a helyi szervezetek diszlocadást rendeznek a kongresszusi vendégek tiszteletére, amelyen először fog bemutatkozni a kassai keresztényszocialista szakszervezetnek zenekara.

— **Nyugalomba vonulás.** Súlyos vesztés érte Zseliz község társadalmát Kiss Imre ref. tanító távozásával, aki most 45 évi népevelői munkásság után nyugalomba vonulván, Kisövedre költözött. A pártatlan kedves humor, egyenes, jó magyar modorért mindenkítől szeretett Rector ur 35 éven keresztül működött Zselizen és nem csak a népnevelés, hanem egyházi és más kulturális téren is marandandó emléket hagyott hátra. Így többek közt a zselizi ref. templom is az ő apostoli munkásságának az eredménye. A zselizi kaszinónak is alapításától kezdve oszlopos tagja volt és annak több száz kötetes könyvtára is az ő fáradságtalan kulturumunkájának gyümölcse. Nagyszámú barátai és ismerősei egy meleg hangulatú bankett keretében ünnepelték a távozót, akit jól megérdemelt nyugalomába az egész község őszinte szeretete és ragaszkodása kísér el.

— **Juhászlegény, szegény juhászlegény a szüreti mulatságon.** A Lévai Asztalos, Lakatos- és Bádogos Ipartársulat hagyományos szüreti mulatságát minden évben október hó első szombatján szokta nagy sikerrel megtartani. A társulat szüreti mulatsága ez évben október hó 3-án lesz. Egész bátran megirhatjuk azt, hogy a derék, törekvő társulat eddigi szüreti mulatságai városunkban a legsikerültebb mulatságok voltak. Az estélyeken pártatlan derűtlenség és hangos jókedv uralkodott. Mindenki, aki csak megjelent rajtuk, jól érezte magát. És ami a rendezést illeti, mindég kifogástalan, dicsegetésre méltó volt. Mindég a legjobb, legsikerültebb darabok kerültek színre és a szerepekét, az elismerést érdemlő műkedvelőkre bízta. Az agilis rendezőség Kostyék József ipt. elnöke és Prachár István vig. elnök vezetésével az

idén is lelkesedéssel, nagy igyekezettel azon dolgoznak, hogy a szüreti mulatságuk az eddigi szüreti mulatságokhoz méltó legyen. Nagy is az érdeklődés az egész környéken. Előre láthatólag úgy az anyagi, mint az erkölcsi siker nagy lesz. A rendezőség a következő meghívó bocsátotta ki: A Lévai Asztalos, Lakatos- és Bádogos Ipartársulat 1925. okt. 3-án, a városi vígadó összes termében, dr. Mauthner József, lovag dr. Frommer Ignác és dr. Kersék János urak védnökké alatt, műsorral és táncsal egybekötött nagyszabású, jótékonycélú, zártkörű szüreti mulatságot rendez, melyre t. címet és n. b. családját tisztelettel meghívja a rendezőség. Tiszta jövedelem a lévai rokkantá vált, elagott társulati iparosok segélyezésére fordítatik. Személyi jegy ára 10 K, vig. adó 3 K. Kezdeté pont fél 8 órakor. Jegyek elővételben **Borcsányi és Csernák, Bartos Béla** urak üzleteiben kapható. Felülfizetéseket tekintettel a jótékonycélra, köszönettel fogadunk. A zenét **Lakatos és Sára** jóhírű zenekara szolgáltatja. Gyümölcs adományokat kérjük **Kostyék József** urhoz, Mártonffy utca 5-7, szám alá küldeni. Meghívó kívánatra előmutatandó. Pontos megjelenést kérünk. — E'ódadás kerül: "Juhászlegény, szegény juhászlegény..." Énekes daljáték 3 felv. Irtó: Török Rezső, zenéjét szerző: Magyar László. Rendező: Kovács István. Karnagy: Heckmann István. Sugó: Magyar Béla. Ügyelő: Sztrahár Béla. Szereplők: Özv. Mikulán Szalay Irénke, Juliska, leánya Guba Lenke, Gergő, juhászlegény Turpinszky József, Bobák Péter, csizmadia Budai Gyula, Jókai Józsi, kondás Győrfári József, Biró Gregan Mihály, (Kisbíró) Gaál Ernő, Boris Tonhaiser Mariska, Maris Uhnák Mariska, Jancsi Forgács István, Karakán király Kucsera János. Apród Madarász Idus, Első dáma Kónya Aranka, Második dáma Bandzi Anna, Első úr Katona László, Második úr Konta Zoltán, Első alabárdos Tonhaiser Mariska, Második alabárdos Izsóf Aranka, Údvári dámák: Palásti Böske, Molnár Manci, Balázs Böske, Tóth Ilonka, Izsóf Annuska. Urak: Bottlik József, Gaál Ernő, Györgyi Jenő, Baranya Sándor, Némethy Zoltán, ifj. Eder Kálmán, Galambos Jenő, Valasek Béla, Bottlik Miklós. — A nyilvános főpróba, mint értesülünk okt. 2-án (pénteken) este 8 órai kezdettel lesz megtartva. — A meghívó már ki vannak bocsátva, ki tévedésből nem kapott és igényt tart rá, forduljon a vezetőséghez.

— **A lévai ker. szoc. pártvezetőség állásfoglalása Szüllő Géza mellett.** A lévai keresztényszocialista pártvezetőség ülést tartott, melyen kimondták, hogy Szüllő Gézát, a párt megválasztott új elnökét szeretettel üdvözlé és őt teljes bizalmáról biztosítja. Lellei pártbanot aknamunkáját pedig elítéli és az általa egybehívott 27-iki kongresszuson esetleg megjelenő tagokat a pártfegyelem ellen vétőknek tekinti.

— **Felhívás.** Építőszövetkezeti tagok, akik tagsági díjaikat még le nem fizették, úgy szintén a jövőben is, sziveskedjenek azt vasárnapokon 3. és 4. óra között a város háza 14. számú szobájában eszközölni.

— **Eljegyzés.** Tóth Lenkét eljegyezte Hulley János Léván.

— **Fölmentés négyévi várfogság után.** Érdekes bűnügyet tárgyal szeptember 19-én a pozsonyi hadosztálybíróóság. A vádlottak padján egy sokat szenvedett lévai magyar fiu, a 24 éves Cseh Béla gimnáziumi érettségét végzett technikus áll, aki 1922-ben az 5 ik prágai hidászrezred közkatona volt. Cseh, 1922. május 5-én a prágai gyakorlati szótvaltásba elegetett *Sid Antal* tizedessel, aki miután lemarháza, *Malady Jaroslav* főhadnagy elvitte. Ez "feküdj le" vezénnyel, amit Cseh nem értett meg, miután felettessé nem a szabályszerű vezényszó használta. Erre a főhadnagy nyakon ragadta és lenyomta a földre. Mikor a fiu feltápászkodott, olyan mozdulattal tett puskájával, amit a főhadnagy úgy magyarázott, hogy az ellene irányult. Függelemértés miatt a prágai hadbíróóság négyévi várfogságra ítélte Cseh Bélát. Az ítélet jogerőre emelkedett, Cseh a the-rezienstadti vár börtönében 32 keserves hónapot ki is töltött. Nagynehezen sikerült pör-újítást kieszközölnie, mire a pozsonyi hadbíróóságot delegálták az újabb tárgyalásra,

amely *Dreisuch* dr. törzsszázados előköté-vel folyt le. A vádlottat *Friebeisz* Gyula védte. A vádat *Lukas* dr. törzsszázados képviselte. Kihallgatták újból a pör összes szereplőit, 11 órakor hirdették ki az ítéletet, amelyben elfogadván a védő jogi érveléseit, *Cseh* Bélát a vád alól fölmentették. A sokat szenvedett fiatalember, aki utóbb már szabadlábban volt, érthető örömmel fogadta az ítéletet.

— **A lévai keresztény munkásegyesület** ma esti szüreti mulatsága nagy-szerűnek ígérkezik. Már maga az előadás tiszta, népies üdéséggel, a szereplők oda-oda lelkesedésével élvezetessé, kedvessé fogja tenni az estét. A szőlővel dúsan feldisznított nagyerterm, a kitünő must, az elsőrangú bor, amelyet erre az estélyre beszerzett az Egyesület vezetősége, mind odairányul, hogy a résztvevő, szórakozni kívánó közönség minél jobban érezze magát. A vídámásmag alapja a fiatalág, a sok csöszlány, csöszlegény, kiknek névsorát itt hozzuk: Hegybiró: *Kucsera János*, hegybiróné: *Vörös Mariska* Csöszleányok *Boób Mariska*, *Bélik Mariska*, *Chrenkó Juci*, *Guba Annu*, *Huszár Mariska*, *Kabáth Böske*, *Lehoczky Manci*, *Lehoczky Mariska*, *Ludvig Vilma*, *Kovács Ilus*, *Karácsonyi Mancia*, *Kronka Mariska*, *Móricz Ilus*, *Mészáros Ilonka*, *Nagy Irén*, *Óvári Juliska*, *Óvári Magda*, *Palásti Böske*, *Szepessy Böske*, *Sipos Böske*, *Sztyka Mariska*, *Tamárs Mariska*, *Turpinszky Mariska*, *Totzer Manci*, *Vadkertyl Ilus*, *Uherik Manci* és *Zsiai Irén* Csöszlegények: *Csucsek Gyula*, *Imre Dezső*, *Baranya Béla* és *Sándor*, *Kronka István* és *Sándor*, *Krizsmanek Imre*, *Katona László*, *Csakányi Sándor*, *Lehoczky István*, *Mátéffy Béla* és *Miklós*, *Kabáth János*, *Stukovszki János*, *Vanger Mihály*, *Stugel László*, *Györgyi Jenő*, *Kuldán László*, *Kalocsay Gyula*, *Koncz Károly*, *Orel Lajos*, *Porubszky János* és még mások, kiket a leg-szívesebben lát az Egyesület a szerepükben. Ujoncaink bucsumulatsága egybekötve a magyar népléleknek annyira rokonszenves szüreti mulatsággal igazán vonzóvá teszik e kellemes estélyt. Minden keresztényiesen gondolkozó ember társadalmi különbség nélkül szeretettel vár e szüreti mulatságra az Egyesület vezetősége.

— **Aprópenzihiány.** Amióta a régi tizfilléreseket bevonták, egyszerre oly nagy aprópenzihiány keletkezett, amire nem igen volt még példa. Mintha ismeretlen kezek rejtegetnék azokat a spekulációra ugyancsak alkalmatlan, ócska tizfilléreseket, hetek óta ugyszólván nem lehet látni a forgalomban ilyeneket. Az adóhivatalunk vezetőjének figyelmét hívjuk fel erre az anomáliára, mert az állami hivatalok kötelessége gondoskodni a szükséges pénz forgalomba hozataláról.

— **Eliopott tehenek.** Mint egy két hét előtt *Kmetzko* Mihály szántói lakostól, istállójából két tehenet ellopott, amelynek nyomára a legszorgosabb nyomozás dacára sem tudtak akadni. A héten Berencsalván (Prucov) községben, Selmechánya mellett egy holtra faradt rongyos ember két tehenet kínált megvételre egy oda való gazdának, akinek gyanus volt az egész dolog és jelentést tett a csendőrség, amely hamarosan megállapította, hogy ezek *Kmetzko* Mihály ellopott tehenei. A tolvajt letartóztatták és a selmeci járásbírósnak átadták.

— **Mozl.** Ma vasárnap, f. hó 27-én 6 felv. drámát, az "Alkohol" mutatják be. Főszerepet *Morreano Jean*, *Weisse Hann* és *Rückerk* játszik. — Október 1-én, csütörtökön este fél 9 órakor egy izzó levegőjű 6 felv. izgalmas történetet "A spanyol gavalért" fogják vászonra vetíteni. A darab tárgya, forró vérű spanyol szíveknek csodálatos küzdelme a boldogságért, amelyet a végén hatalmas küzdelmek után el is érnek. A főszerepeket *Brent Evelin* és *Rochefort M.* játsza. — Október hó 4-én, vasárnap fél 6 és fél 9 órai előadásban a nagy világsikert elért 6 felvonásos vígjátékot a "Fehőtarcolót" fogják bemutatni. *Harold Lloyd*, egyik legjobb, legkedvesebb alakítását mutatja be ez a darab, "Ó" sohasem felejtethető módon játszik ebben a darabban, amely csupa vígság és derű.

Különleges ruha- és kabát anyagok beszerzési forrása: WEISZ SIMON, Levice. Szébbnél szébb apgepatt ruhák és valódi angol szövetek.

Vasuti menetrend változás október 1-től a Levice—P.-Nána vonalon:

P.-Nána	Levice Léva	Zvolen Zólyom
indul	érk. ind.	érkezik
—	—	4 ³⁸
4 ²⁰	7 ²⁰	7 ⁴¹
Csatáról	10 ⁰⁵	10 ²¹
10 ⁰⁵	14 ⁴¹	16 ¹⁶
18 ⁰⁵	19 ⁴⁹	20 ²⁹
Zvolen Zólyom	Levice Léva	P.-Nána
indul	érk. ind.	érkezik
4 ⁰⁰	6 ²²	7 ³⁷
—	—	11 ²⁰
9 ⁵⁰	12 ⁵¹	15 ⁴¹
13 ⁴²	16 ¹⁵	—
17 ²⁴	19 ⁴⁵	20 ²²
19 ⁴⁵	22 ¹⁷	—

Levice Léva	Čata Csata	Sahy Ipolyság
indul	érk. ind.	érkezik
7 ³⁷	8 ⁴⁸	10 ⁵³
11 ²⁰	12 ⁴⁸	15 ³⁵
15 ⁴¹	16 ⁴⁷	19 ³⁸
20 ²²	21 ²⁷	21 ⁴⁷

Sahy Ipolyság	Čata Csata	Levice Léva
indul	érk. ind.	érkezik
3 ⁵⁰	4 ⁵⁸	6 ¹¹
7 ²⁵	8 ³⁵	8 ⁵⁷
11 ³⁵	12 ⁴⁵	13 ¹⁵
15 ³⁵	16 ⁵²	18 ⁴⁴

A Bratislava—Nové Zámky és Zvoleni, valamint Kozarovec—Zlaté-Moravce vonalon az eddigi menetrend változatlan.

Gabonaárak:

Levice, 1925. szeptember hó 25. é.

Buza	—	100 kgr.	170	—	175 kor.
Rozs	—	"	—	—	135 "
Árpa	—	"	150	—	165 "
Zab	—	"	—	—	150 "
Kukorica uj	—	"	—	—	90 "
Bab	—	"	—	—	150 "
Lóheremag	—	"	900	—	1100 "
Lucernamag	—	"	—	—	—
Köles	—	"	—	—	—

Deviza- és valutaárfolyamok

Barsamegyei Népbank Levice, jelentése.

Devizák:	szep.	szep.
	18-án:	25-én:
Magyar kor. átutalás 1 Kő	2110.—	2105.—
Nemet-osztrák "	2065.—	2060.—
Lei "	6 13	6 15
Lengyel márká "	—	—

Valuták:

1 angol font	-	Kő	165 05	162.—
1 amerikai dollár	-	"	33,80	33 05
100 svájci frank	-	"	655,75	652,50
100 francia frank	-	"	155 50	160.—
100 belga frank	-	"	148,20	146.—
100 svéd kor.	-	"	907.—	908.—
100 dinár	-	"	59,90	60,10
100 lei	-	"	16,80	15,27

Az anyakönyvi hivatal bejegyzése

1925. szeptember hó 20-tól, — szeptember hó 27-ig

Születés

Szirota János Homola Iлона leány Erzsébet — Dolog Erzsébet fiú Vilmos — Zvejska József Ruman Erzsébet fiú Milán, József.

Házasság.

Manya Gyula Frecska Irén ev. a v. — Csernák István Szitari Mária rkath. — Pleva József Fiktusz Mária rkath.

Halálozás.

Mihályka István 85 éves holtá nyilvánítva, hési halált halt katona.

Léva város munkaközp. hivatalának közleményei:

Munkát keresnek:

Vadászat, apróvad, fűtőn nevelésre értő erdész ispáni vagy gyárfelügyelői állást keres, 1 gépsz, 4 épületlakatos, 1 órási, 5 géplakatos, 2 háziiszolga, 2 irdakiszolga, 1 szabótanonc

Munkát kapnak:

2 cizmadia, 4 cipész, 1 pékstanonc, 1 lakatos-tanonc, 2 gazdasági cseléd, nöltén.

Levice város hatóságától.

8568—1925. szám

Köszönet nyilvánítás.

A leveicei izraelita hitközség vezetősége 178 Kő. 80 fillért küldött be, mint néhai Weisz Samu és neje Weisz Regina alapítványának kamatait azon célból, hogy az összeg a város szegényei között szétosztás-sék, mely összegnek átvételét elismerem és az adományban részesültek nevében hálás köszönetet mondok a leveicei izraelita hitközség Vezetőségének.

Levice, 1925. szeptember 21.

Rudolf Grof
int. biz. elnök.

FELHÍVÁS.

A Zsarnócai Hitelbankkal, Zsarnócai Népbankkal és a Selmezbányai kereskedelmi és hitelintézettel végrehajtott fusióink jögezőssé váltak.

Ennélfogva felkérjük a fenti intézetek t. részvényeseit, hogy részvényeiket a szelvényekkel együtt, — Barsamegyei népbanki részvényekre való kicserélés céljából — 1925. november 1-éig nálunk vagy fiókjainkban elismervény ellenében beszolgáltatni sziveskedjenek.

A becserélés aránya a következő: Zsarnócai hitelbank 3 : 1, Zsarnócai népbank 6 : 1, Selmezbányai kereskedelmi és hitelintézet 3 : 1.

Levice, 1925. szeptember 20.

Barsamegyei Népbank r. t.

Císlo 1173—925. ezek.

Licitációs oznam.

Podpisany súdny exekútor v smysle 102 §-u LX. zák. cl. z roku 1881 týmto oznamuje, ze následkom vyroku levického okresného súdu číslo E 1064/r. 1925. k dobru Moric Frischer synovia zastupovaného skrze pravotára Dr. M. Jelínek do výšky 731 Kc a prísl. cestou uhradovacej exekúcie prevedenej dňa 13 augusta 1925. zabavené na Kc. 4000 odhadnuté nasledovné movitosti a to: biúriard stol, na verejnej licitácii sa rozpredajú.

Na prevedenie licitácie, následkom vyroku levického okresného súdu číslo E. 1064—925 do výšky 731 Kc. pzdžadavky na kapitále teje 6 % ové úroky odo dňa 15 mája 1925. pociatáné, 1/2% provízia a úraty doposiaľ v 169 Kc ustátené na byte obzalovaného v Leviciach učená je co lehota 10 hodina dopol. dňa 5 oktobra 1925. a prípadní kupci sa pozvú s podotknutím toho, ze sa zmenené movitosti v smysle 107. a 108. §-u LX. cl. z r. 1881. pri platení hotovými najviac sľubujúcemu v páde potreby aj pod odhadnou cenou rozpredajú.

Nakoľko by dražbe učené movitosti uz aj iní boli sekvestrovali a supersekvestrovali a na ne uhradovacie pravo odzrať, táto licitácia sa v smysle 120 §-u LX. zák. cl. z r. 1881. aj k dobru týchto nariadenje.

Dané Levice, dňa 9 septembra 1925.

ARTÚR TÓTH
súdny exekútor.

Mestský úrad Levice. — Levice város hatósága.

Císlo : 8046—1925. szám.

Preloženie „Michalského“ jarmoka.

„Mihályi“ vásár áthelyezése tárgyában.

Vyhláška.

V mene predstavenstva mesta Levice, dávam na všeobecnú známosť že levický „Michalský“ kraj. dobytčí jarmok, taktiež výkladný jarmok sa bude dla konečného rozhodnutia zupného úradu č. 31287—1925. adm. II v bežnom roku vyminečne: dobytčí jarmok v 5. oktobra v pondelok, avšak výkladný jarmok 7. oktobra v stredu vydržiavať.

Levice, dňa 31. augusta 1925.

GROF v. r. — s. k.
predseda spr. kom. — int. biz. elnök.

Tőkebefektetésnek is

alkalmas ház Léván eladó. Évekig javítást vagy befektetést nem igényel Bővebbet: NYITRAI és TÁRSA könyvkereskedésben.

8581—1925. szám.

Hirdetmény.

A leveicei Sirötský Úrad 119—25—46—25 szám alatt kiadott rendeletére értesitem mindazon gyámokat és örökösöket, akikre földbirtok marad örökségül, hogy az örökös földbirtok szétforgácsolásától tartózkodjanak, amennyiben a kis földbirtok a több örökös közt eszkelendő felosztással kellőképen ki nem használható szóval elértéktelenedik a vonatkozó rendelet a legelőnyösebbnek mondja, miszerint a földbirtokot mindég az az örökös tartsa meg, amelyeknek a földmívelés a szakmája, az illető a többi más foglalkozásu testvér részét fizesse ki az örökségből, akik aztán az örökségből kapott pénzüsszeggel iparukat, avagy más kitanult szakmájukat fejleszthetik

Levice, 1925. szeptember 22.

Koralewsky s. k.
vezető jegyző.

D. 125/24/10.

EDIKT.

Licenciado Carlos M. Jiménez, soudce 6. civilního soudu v Mexicu vybízi všechny ty, kteří se domnívají míti nárok na majetok zesnulého Josefa Burko, aby se dostavili a uplatnili své nároky ve lhůtě zákonem stanovené.

Mexico, 31. prosince 1924.

Pomocný tajemník :

L. S.

E. GUERRA v. r.

Za správnost překladu :
Dr. VL. SMETANA, v. r.
generální konsul Čs. R.
v Mexicu D. F.

Císlo 1216—925. ezek.

Licitációs oznam.

Podpisany súdny exekútor v smysle 102 §-u LX. zák. cl. z roku 1881. týmto oznamuje, ze následkom vyroku levického okresného súdu číslo E 1119/r. 1925. k dobru Podniky Griotte Lud Vantosh zastupovaného skrze pravotára dr. Lud. Kaiser do výšky 2000 Kc a prísl. cestou uhradovacej exekúcie prevedenej dňa 3 febr. 1925. zabavené na Kc. 3200 odhadnuté nasledovné movitosti a to: Šampánie, na verejnej licitácii sa rozpredajú.

Na prevedenie licitácie, následkom vyroku levického okresného súdu číslo E. 1119—925. do výšky 2000 Kc. požiadavky na kapitále teje 1 1/2 % ové úroky odo dňa 14 febr. 1925. pociatáné, 1/2% provízia a úraty doposiaľ v 96 Kc 60 hal. ustátené na byte obzalovaného v Leviciach učená je co lehota 10 hod. dopol. dňa 3 okt. 1925. a prípadní kupci sa pozvú s podotknutím toho, ze sa zmenené movitosti v smysle 107. a 108. §-u LX. cl. z r. 1881. pri platení hotovými najviac sľubujúcemu v páde potreby aj pod odhadnou cenou rozpredajú.

Nakoľko by dražbe učené movitosti uz aj iní boli sekvestrovali a supersekvestrovali a na ne uhradovacie pravo odzrať, táto licitácia sa v smysle 120 §-u LX. zák. cl. z r. 1881. aj k dobru týchto nariadenje.

Dané Levice, dňa 16 septembra 1925.

ARTÚR TÓTH
súdny exekútor.

Pályázat.

A garmesztengyörgyi fogyasztási szövetség igazgatósága **üzletvezetői állásra** pályázatot hirdet.

Javaldalma: Havi 150 Ké, 180.000 Ké évi forgalom után 2 % jutalék, a folyó ital után 1 % csöpögés, 4 m³ tűzifa, lakás: egy szoba és konyha. Az állás elnyerésének feltételei: Állampolgársági bizonyítvány (cseszlovák), kereskedői szakképzettség és 8000—10.000 Ké óvadék. — Személyes jelentkezések 1925 október 11 ig elfogad

az Igazgatóság.

Č. 1018. exek.

Licitációs oznam.

Podpisany exekutor oznamuje v smysle §. 150. Uradneho sostavenia, ze nasledkom Vykazu nedoplatkov č. XVI. levicekej okresnej pokladnice na poistovanie robotnikov, v prospech vymahajuceho veriteľa „Okresnej robotnikov poistujucej pokladnice v Leviciach“ po výšku Ké 339 56 a prip. na exekúciu 28 aug. 1925. prevedenej zabavené a na Ké 900— odhadnuté nasledujúce hnutelnosti, asice 1 krava sa budú na verejnej licitácii odpredavat.

Následkom právoplatnej exekúcie verejná licitácia prevedie sa v obci Valkáz dňa 6. okt. 1925, 10 h. dopol. a kupovat' zamysljajuci sa na tento termin s tym poznamenanim povolavaji, ze menovane hnutelnosti v smysle §§. 107. a 108. zak. čl. č. LX. z roku 1881. predaju sa najviac sľubujucemu za hotove peniaze, v páde potreby aj za 1/4-u odhadnej ceny.

V Leviciach, dňa 19. sep. 1925.

VOGEL
pokladnicny exekutor.

Číslo 1014. exek.

Licitációs oznam.

Podpisany exekutor oznamuje v smysle §. 150. Uradneho sostavenia, ze nasledkom Vykazu nedoplatkov č. XVI. levicekej okresnej pokladnice na poistovanie robotnikov, v prospech vymahajuceho veriteľa „Okresnej robotnikov poistujucej pokladnice v Leviciach“ po výšku 235 73 a prip. na exekúciu 28. Aug. 1925. prevedenej zabavené a na 300— odhadnuté nasledujúce hnutelnosti, asice 1 zrieba sa budú na verejnej licitácii odpredavat.

Následkom právoplatnej exekúcie verejná licitácia prevedie sa v obci Valkáz dňa 6. Okt. 1925, 10 h. dopol. a kupovat' zamysljajuci sa na tento termin s tym poznamenanim povolavaji, ze menovane hnutelnosti v smysle §§. 107. a 108. zak. čl. č. LX. z roku 1881. predaju sa najviac sľubujucemu za hotove peniaze, v páde potreby aj za 1/4-u odhadnej ceny.

V Leviciach, dňa 19. sep. 1925.

VOGEL
pokladnicny exekutor.

Č. 1015. exek.

Licitációs oznam.

Podpisany exekutor oznamuje v smysle §. 150. Uradneho sostavenia, ze nasledkom Vykazu nedoplatkov č. XVI. levicekej okresnej pokladnice na poistovanie robotnikov, v prospech vymahajuceho veriteľa „Okresnej robotnikov poistujucej pokladnice v Leviciach“ po výšku 725 92 a prip. na exekúciu 28. aug. 1925. prevedenej zabavené a na 900— odhadnuté nasledujúce hnutelnosti, asice 1 krava sa budú na verejnej licitácii odpredavat.

Následkom právoplatnej exekúcie verejná licitácia prevedie sa v obci Valkáz dňa 6. okt. 1925, 10 h. dopol. a kupovat' zamysljajuci sa na tento termin s tym poznamenanim povolavaji, ze menovane hnutelnosti v smysle §§. 107. a 108. zak. čl. č. LX. z roku 1881. predaju sa najviac sľubujucemu za hotove peniaze, v páde potreby aj za 1/4-u odhadnej ceny.

V Leviciach, dňa 19. sep. 1925.

VOGEL
pokladnicny exekutor.

Č. 1016. exek.

Licitációs oznam.

Podpisany exekutor oznamuje v smysle §. 150. Uradneho sostavenia, ze nasledkom Vykazu nedoplatkov č. XVI. levicekej okresnej pokladnice na poistovanie robotnikov, v prospech vymahajuceho veriteľa „Okresnej robotnikov poistujucej pokladnice v Leviciach“ po výšku 138 80 a prip. na exekúciu 28 aug 1925. prevedenej zabavené a na 850— odhadnuté nasledujúce hnutelnosti, asice 1 tela sa budú na verejnej licitácii odpredavat.

Následkom právoplatnej exekúcie verejná licitácia prevedie sa v obci Valkáz dňa 6. okt. 1925, 10 h. dopol. a kupovat' zamysljajuci sa na tento termin s tym poznamenanim povolavaji, ze menovane hnutelnosti v smysle §§. 107. a 108. zak. čl. č. LX. z roku 1881. predaju sa najviac sľubujucemu za hotove peniaze, v páde potreby aj za 1/4-u odhadnej ceny.

V Leviciach, dňa 19. sep. 1925.

VOGEL
pokladnicny exekutor.

Č. 1017. exek.

Licitációs oznam.

Podpisany exekutor oznamuje v smysle §. 150. Uradneho sostavenia, ze nasledkom Vykazu nedoplatkov č. XVI. levicekej okresnej pokladnice na poistovanie robotnikov, v prospech vymahajuceho veriteľa „Okresnej robotnikov poistujucej pokladnice v Leviciach“ po výšku 664 16 a prip. na exekúciu 28. aug. 1925. prevedenej zabavené a na 900— odhadnuté nasledujúce hnutelnosti, asice 1 krava sa budú na verejnej licitácii odpredavat.

Následkom právoplatnej exekúcie verejná licitácia prevedie sa v obci Valkáz dňa 6. okt. 1925, 10 h. dopol. a kupovat' zamysljajuci sa na tento termin s tym poznamenanim povolavaji, ze menovane hnutelnosti v smysle §§. 107. a 108. zak. čl. č. LX. z roku 1881. predaju sa najviac sľubujucemu za hotove peniaze, v páde potreby aj za 1/4-u odhadnej ceny.

V Leviciach, dňa 19. sep. 1925.

VOGEL
pokladnicny exekutor.

Č. 1018. exek.

Licitációs oznam.

Podpisany exekutor oznamuje v smysle §. 150. Uradneho sostavenia, ze nasledkom Vykazu nedoplatkov č. XVI. levicekej okresnej pokladnice na poistovanie robotnikov, v prospech vymahajuceho veriteľa „Okresnej robotnikov poistujucej pokladnice v Leviciach“ po výšku 339 56 a prip. na exekúciu 28. aug. 1925. prevedenej zabavené a na 250— odhadnuté nasledujúce hnutelnosti, asice 3 prasie sa budú na verejnej licitácii odpredavat.

Následkom právoplatnej exekúcie verejná licitácia prevedie sa v obci Valkáz dňa 6. okt. 1925, 10 h. dopol. a kupovat' zamysljajuci sa na tento termin s tym poznamenanim povolavaji, ze menovane hnutelnosti v smysle §§. 107. a 108. zak. čl. č. LX. z roku 1881. predaju sa najviac sľubujucemu za hotove peniaze, v páde potreby aj za 1/4-u odhadnej ceny.

V Leviciach, dňa 19. sep. 1925.

VOGEL
pokladnicny exekutor.

Č. 1019. exek.

Licitációs oznam.

Podpisany exekutor oznamuje v smysle §. 150. Uradneho sostavenia, ze nasledkom Vykazu nedoplatkov č. XVI. levicekej okresnej pokladnice na poistovanie robotnikov, v prospech vymahajuceho veriteľa „Okresnej robotnikov poistujucej pokladnice v Leviciach“ po výšku 322 08 a prip. na exekúciu 28. aug. 1925. prevedenej zabavené a na 350— odhadnuté nasledujúce hnutelnosti, asice 1 tela sa budú na verejnej licitácii odpredavat.

Následkom právoplatnej exekúcie verejná licitácia prevedie sa v obci Valkáz dňa 6. okt. 1925, 10 h. dopol. a kupovat' zamysljajuci sa na tento termin s tym poznamenanim povolavaji, ze menovane hnutelnosti v smysle §§. 107. a 108. čl. č. LX. z roku 1881. predaju sa najviac sľubujucemu za hotove peniaze, v páde potreby aj za 1/4-u odhadnej ceny.

V Leviciach, dňa 19. sep. 1925.

VOGEL
pokladnicny exekutor.

Číslo 970—1925. exek

Licitációs oznam.

Podpisany sudny exekutor v smysle 102. §-u LX zak. čl. z roku 1881 tymto oznamuje, ze nasledkom výroku levickeho okresneho sudu číslo E. 637/r. 1925 k dobru Juraj Hubac zastupovaneho skrze pravotara Dr. Oskara Steiner opraty do výšky — Ké. a prisl. cestou zabezpečovacej exekúcie prevedenej dňa 2. júna 1925 zabavené a na Kc. 1800 odhadnuté nasledovné movitosti a to: juuce, jalovice, na verejnej licitácii sa rozpredaju.

Na prevedenie licitácie, nasledkom výroku levickeho okresneho sudu číslo E 637/25 do výšky — Ké. požiadavky na kapitále tejez — %ové úroky odo dňa — — počtane 1/4% provizia a úraty doposial v 540 Ké. 70 hal, ustálené na byte obžalovaneho v Hurši uršena je čo lehota 15 hodina odpol. dňa 29 septembra 1925. a pripadní kupci sa pozvú s podotknutim toho, že sa zmienené movitosti v smysle 107. a 108. §-u LX čl. z r. 1881. pri plateni hotovými najviac sľubujucemu v páde potreby aj pod odhadnou cenou rozpredaju.

Nakoľko by dražbe urcené movitosti už aj ni boli skvestrovali a supersekvetrovali a na ne uhradzovalce pravo obdržali, táto licitácia sa v smysle 120. §-u LX zak. čl. z r. 1881. aj k dobru týchto nariaduje.

Dané Levickej, dňa 23. aug. 1925.

ARTÚR TÓTH
sudny exekutor.

Č. 1021. exek.

Licitációs oznam.

Podpisany exekutor oznamuje v smysle §. 150. Uradneho sostavenia, ze nasledkom Vykazu nedoplatkov č. XVI. levicekej okresnej pokladnice na poistovanie robotnikov, v prospech vymahajuceho veriteľa „Okresnej robotnikov poistujucej pokladnice v Leviciach“ po výšku 127 84 Kc. a prip. na exekúciu 28 VIII. 1925. prevedenej zabavené a na 200— Kc. odhadnuté nasledujúce hnutelnosti, asice 10 husi sa budú na verejnej licitácii odpredavat.

Následkom právoplatnej exekúcie verejná licitácia prevedie sa v obci Valkáz dňa 6. okt. 1925, 10 h. dopol. a kupovat' zamysljajuci sa na tento termin s tym poznamenanim povolavaji, ze menovane hnutelnosti v smysle §§. 107. a 108. zak. čl. č. LX. z roku 1881. predaju sa najviac sľubujucemu za hotove peniaze, v páde potreby aj za 1/4-u odhadnej ceny.

V Leviciach, dňa 19. sep. 1925.

VOGEL
pokladnicny exekutor.

Eladó: 3 lakásból álló Mártonffy utca köz Kalvinter 3 bolti helyiség és 2 lakásból álló sarokház, — és Kákai Villásor 26 sz. 2 szoba, előszoba, éleškamra, prásház, pince, külön gyümölcsös udvarral a hozzátartozó egy holdnyi — nemes fejű szőlő területtel. Bővebbet a tulajdonosnál. 963

Kiadó Nagykálnán 2 szoba, 1 konyha, 1 éleškamra, padias, fűskamra, ol Bővebbet SALGA ENDRÉNÉL Garammikoán. 909

Női szabászati tanfolyamra jelentkezni lehet okt. 1 ig BELCSÁK ANDORNÉNÁL, Deák Ferenc-u. 2. Ugyanott ügyes tanulóleány felvétélik 911

Egy butorozott szoba okt. 1 től kiadó, Mangorló u 23. 992

Alma 11-féle nagyobb mennyiségben eladó, kilogrammint 2.— K TALIGA GYULA, Vámosladány.

Kerékpár kölcsönadó bármily időre és távolságra. Levica, Honvéd utca 30. 973

Boros hordók 200 litertől kezdve kaphatók jutányos áron ADLERNÉL, Kiskálnán. 983

Keresek. Csinosan berendezett tisztá butorozott szobát, konyhát 987 Cim a kiadóban.

„Ratopax“ a méregmentes patkány, egér irtószert már Lévan kapható. Vezérképviselő Zolyom megyére: SMOGROVICS ÁRPÁD gyógyszerész Léva, Főter. Vizsonteladóknek eredeti gyári áron.

Ertesítés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy a nyitrai „ÁRPÁD“ gőzmalom

Kiskálnán
UNGÁR SÁNDOR kereskedőnél

GABONA VÁMCSERÉT

RENDEZETT BE.

Minden métermázsza buza után 32 kg.

finom lisztet, 36 kg kenyér-

lisztet és 20 kg. korpát ad.

Rozs után 62 kg. liszt. 25 kg korpá.

Elsőrendű ÁRPÁDARA

jutányos áron kapható.

kassai hirneves cigányprimás okt. 1-től naponként a „városi kávéházban“ HANGVERSENYEZ.

Illés Béla

A LEGJOBB HÁZTETŐ:

„SYENIT”

Állandó raktár:

Aszbeszt-pala.

SZAUER
IZIDOR és MÓR

**Cyár:
Púchov-Kockovce
Szlovenszko.**

építési
vállalkozóknál

LEVICE-LÉVA.

KINO—APOLLO—MOZI

Vasárnap, szept. 27-én este 1/2 6 és 1/2 9 órákor

ALKOHOL

dráma 6 felvonásban.

Főszerepben: HANNY WEISSE és JEAN MORREANO és A. RÜCKERT.

Csütörtökön, okt. 1-én 1/2 9 órákor

Spanyol gavallér.

Életkép 6 felv.

Főszerepben: EVELIN BRENT és M ROCHEFORT.

Vasárnap, október 4.-én este 1/2 6 és 1/2 9 órákor

Felhőkarczó

nagy vígjáték 6 felv.

Főszerepben **Harold Lloyd**

Előkészületben: X. parancsolat. Czárno, Csata, Sasharmok, The Arab, Noterdámi toronyőr, Rin-Tin-Tin, Pompei pusztulása, Messalina, Bartolomei éjszaka stb. stb.

A legideálisabb fertőtlenítő szájviz a

„BOROSANTOL”

Járványos betegségeknek nélkülözhetlen

Kapható: SMOGROVICS ÁRPÁD gyógyszer-tárában Levice, Főter.

Egy üveg ára 12.- Ké.

ALAPITTATOTT: 1883.

BÚTOROK

STEINER JÓZSEF

BÚTORKERESKEDÉSÉBEN

Kaszárnya mellett **LEVICE** Kaszárnya mellett

Ajánlja dúsán felszerelt raktárát a legegyszerűbbtől a legmodernebb kivitelű bútorokban.

Kárpitos munkák megrendelése és javítása elvállaltatik.

Legjobb bevásárlási forrás!!!

KERN TESTVÉREK

fűszer-, gyarmatáru- és vasnagyszerkedésében

ALAPITTATOTT 1881. LEVICE-LÉVA. TELEFON SZÁM 14

Legjobb FŰSZER- és CSEMEGEÁRUK:

Naponta friss felvágottak. — Főtt prágai sonka, elsőrendű teavajak, sajtok. — Állandóan friss csemege lipői turó. — Legjobb minőségű rizsek és kávék. „GLÓRIA” pörköltkávé különlegesség. — Saját töltésű kitűnő asztali borok. — Csemege és gyógyborok, likőr, cognac, pezsgő stb.

Legolcsóbb VASÁRUK és KONYHA FELSZERELÉSI CIKKEK.

Modern háztartási cikkek. Vajkúpülő és fagyaltgépek, termosok, passzirozó gépek, babvágógép, gyümölcs tisztító kések, villamos forralók és főzőedények. Pouding, parifait, tortaformák, habütők, díszes kávédaralók, apacca evőeszközök, konyhamérlegek.

Összes gazdasági cikkek, gazdasági kézi eszközök:

Ásó, kapa, lapát, kasza, sarló, gereblye, kévekötel, kendertömlő, vízmentes ponyva, gépszij, varrószij, gyanta, tömítő anyagok, olajozók, benzín szivattyúk és kannák, mérlegek, súlyok és az összes műszaki cikkek. M o t o r b e n z i n, gépolaj, hengerolaj, tavotte gépszir.

ÉPÍTÉSI ANYAGOK: Cement, gipsz, mennyezetnád, vasgerendák, kátrány fedélemez, kátrány, karbolinneum stb. stb

Vízvezetési és villamossági szerelési anyagok. — Fényképészeti cikkek és vadászati kellékek. — Kerékpárok, alkatrészek és gummik. — Tűzijátékok, bengáltűzek, lámpionok.

Vendéglő-helyiség

Želiezovce vasutállomás közvetlen közelében hat évre azonnal kiadó.

Feltételek megtudhatók az urad, szőlő és borgazdaság-nál Hronské-Šarluhy, župa XVIII. Slovensko.

Tekintse meg óriási választékú SZŐRMEARŰ RAKTÁRAMAT.

Nagy választék Női Szőrme Kabátokban, és BOÁKBAN.

Minden e szakmába vágó munkát jutányos áron vállal, külföldi modellek szerint

SEIF SAMU
szűcsmester, Léva

ÜZLETI JELENTÉS!

Értesitem a t. vásárló közönséget, hogy közkívánatra ismét ezen a helyen fogom „ÜZLETI JELENTÉS” címet megjelentetni. Kérem ezen rovatnak szives figyelmet szentelni és a „gyomornak kedves hírekről” fognak belőle értesülni

MEGÉRKEZTEK: Ostsee, Roll hering, Orosz halak, Camembert, Imperial és Roquefort sajtok, Máj, nyelv és Sonkapainok. — — — Naponta **friss valódi** prágai felvágott és sódar. — — — **Lenose** stockerei és Borsó. — — —

ÉRKEZŐBEN: Olasz „Moscato dolce” fehér és „Refosco” vörös bor. 1 l. Asztali bor „Ezerjó” 11 Ké

Kiváló tisztelettel: **KUGLER MANÓ, Bati utca 8.**

NYITRAI ÉS TÁRSA

Alapított 1884.

LEVICE.

Alapított 1884.

KÖNYV-, ZENEMŰ-, PAPIR- és IRÓSZER KERESKEDÉS, KÖZSÉGI NYOMTATVÁNY RAKTÁR,
KÖNYVNYOMDA, KÖNYVKÖTÉSZET, A „BARS” KIADÓHIVATALA.

Szépirodalmi könyvjegyzék.

<i>Szépirodalmi és tudományos művek, versek és színművek:</i>			
Abonyi: Fonó I—II.	35,60	Csathó: Te csak pipáj Ladányi	24.—
Kandalló mellett	17,80	Juliska néni	18.—
A vörös Regina	7.—	Curwood: Farkas ember	14.—
Ambrus: Furcsa emberek	26 —	Darko: Két ember egy árnyék	25.—
Girofle és Girofla	11.—	Dante: Pokol költve	25.—
Solus Eris	26.—	Purgatórium költve	25.—
Ady: Vér és érány	22,60	Isteni színjátéka	50 40
Szeretném ha szeretnének	27.—	Dauthendey: A Biva tó	18.—
Válogatott versei	20.—	D'auriol: A múlt szerelme	22 —
Versek	18.—	Dilthey: Élelmény és költészet költve	36.—
Andor: Tündező világ I—II költve	10.—	Dickens: Chuzzlewit Márton I—II.	90 —
Amicis: Sziv	25.—	Kis Dorit költve	35.—
Appleton: A láthatatlan asszony	4 —	Vázlatok	3,60
Auer: A népek szövetsége	8 —	Dosztojevszkij: A féltékeny férj	44.—
Balla: Gabikám	5.—	A névtelen	34.—
Bársony: Titkos veszedelmek	9.—	Doyle: A nagy árnyék	11 —
Dobogó szívek költve	3 —	A beteg Scherlock Holmes	12,60
Bárd: A taposómalom	10 —	Don Juan	44.—
Balanyi: Assisi Szent Ferenc élete	18 —	Drasche: Quatrocentó	4 —
Bajlon: Egy jó Mariska tört.	26,40	Dumas: Hűsz év mulva	28 80
Balzac: Césár birottean költve	7.—	Kaméliás hölgy költve	18.—
Gariot apó — Graudet Eugénia	16 —	Korinthusi leány	30.—
költve	16 —	A Bastille lerombolása	44 —
Az elegáns élet fiziologiája	16,50	Dümov: A nagy ember	3.—
Nőtlen ember otthona költve	32 —	Ebner: Krampapuli	3 60
Homályos eset költve	38 —	Egri: Rács ablakos ház	22.—
Barbusse: A pokol	16 —	Pierre találkozás	12.—
Bashkirtseff Mária naplója	30.—	Engels: A család, a magántulajdon	12.—
Bain: Buborékok költve	12.—	és az állam keletkezése	12.—
A hajnal leánya	10.—	Eötvös: Karthausi	36 —
Babura dr.: Szt Ambrus élete	18.—	Emlékezések	14.—
Szt. Ágoston élete	14.—	Erdélyi költők	15.—
Bauman: Jób az elhivatott	35,60	Erdős: Santerra biboros	48.—
Bafficó: A győzedelmes asszony	15.—	Hárfás	33 —
A legyőzött férfi	16,50	Ewers: Lidérc	32.—
Baress: Greco költve	15 —	Farkas: Strigonius	8.—
Benda: Uszítók (a világháború	15.—	A csanádi parasztláró költve	3.—
kulisszái mögül)	15.—	Farkas I.: Tizenhétben	18 —
Berde: Az örök film költve	10.—	Farrère: Igazság kútja	23.—
Vizen hold	12.—	Földi: Sahara I—II	50.—
Bergson: A nevetés	12.—	Flammarión: Stella	48.—
Idő és szabadság	36.—	Lumen	9.—
Metafizikai értekezések	28,80	Uránia költve	14.—
Beecher-Slowe: Tamás bácsi kunyhója	64,80	Frapie: Leányság	23,70
I—II	32 —	France: Crainquille	12 —
Benoit: Az áruló	32 —	Arcképek	18 —
P Ferté kisasszony	40 —	Irókról	36.—
A király gyűrűje	26 —	Nővények élete	29 —
A táncosnő	21,60	Az Istenek szomjaznak	21,60
Atlantis	28 —	Finot: A boldogság tudománya	26.—
Bernard: A boxbajnok	14,40	Fogazzaró: Daniele Cortis	27 —
Államtitok	3,60	Gárdonyi: Fűzfalevél, nyárfalevél	6,60
Bettauer: Nagy város zsidók nélkül	28 —	Kürt	28,80
Az elszabadult erkölcsök	82 —	Aggy Isten Biri	25,20
Biró: Diadalmasszony	8,50	Te, Berkenye	25,20
Boccaccio: A szerelem labirintusa költve	20.—	Mai csodák	32.—
Bognár dr.: Tanulmányok a gyermek	15 —	Tizenkét novella	28.—
lélekről	15 —	Gál dr: Jókai	25.—
Bourget: Merengő sziv	19 —	Galsworthy: A sötét virág	25,20
Bordeaux: A fehér köntös	17.—	Galdos: Misericordiák	12.—
Bourdeán: Jelenkor gondolkozási	23,40	Gejerstam: Az őcsike költve	26 —
mesterei költve	16.—	Gellért: Irás egy emberről	18.—
Böhmé: Roswitha	18 —	Gjellerup: A Zarándok kamenita	14.—
Egy mozgalmas élet	18.—	Goethe: Utazása Itáliába	37,40
Biedenbach Mici	36.—	Goncourt: Gervaisais asszony	10 —
Bronte: Lovoodi árva I—II	7.—	Gogoly: Bulyba Tárász	28,80
Bródy: A nap lovagja költve	13.—	Göre: A Pesti úr, Bojgás az világba,	
Bugyi Sándor a koplalóba	12 —	Göre Martsa lakodalma, Göre	
mint bíkeapostol	21.—	Gábor Biró úr könyve	12.—
Coloma: Boy	35.—	Groh: Nobel Árpád kalandjai költve	10.—
Carlyle: Francia forradalom I—III.	16,50	Gyallay: Föld népe	12.—
Carnegie: Napjaink problémái	28,80	Hatvani L.: Feleségek felesége	50.—
Cherbuliez: Művészet és természet	19.—	Petőfi mint vőlegény	50.—
Chesterton: Hagyományok, hazugságok	13 —	Haggard: Cleopatra	22.—
Cholnoky: Kaleidoszkop	25,20	Aysha visszatér	28.—
Courpeus: Psyche	11.—	Hamsun: Az utolsó fejezet	50,40
Courths Mahler: Hűtlen volt	20.—	Herceg: Az első fecske költve	7.—
Az usztráliai	25 —	Kék róka	13.—
Csathó: Pókháló	11.—	Fekete lovas	11.—
Ibolyka	11.—	Tilla	6,60
		Sirokkó	13.—
		Magdaléna	13,20
		Ezredes	12.—
		Herceg: Andor és András	15,50
		Árva László	13.—
		Balaton regge	8.—
		Honti háza	10.—
		Napnyugati mesék	30.—
		Lélek rablás	25.—
		Heine: Itália I—III	46 —
		Hevesi: Piros narancsok költve	8.—
		Heller: Collin úr kalandjai költve	10.—
		A nagy hercegnő pénzügyei	10.—
		Heyking: Szerelem, Diplomácia és	20 —
		faházak	20 —
		Hugó V.: Nevető ember I—II.	41.—
		A nyomorultak I—IV.	40 80
		Héman: Maria Chapdelaine	19 80
		Huysmans: Uton	39,60
		Jammes: Három különös leány regénye	24.—
		Jókai: Arany ember I—IV.	64.—
		Az elátkozott család költve I—II	16.—
		Elbeszélések	14,40
		Kalóz király	13.—
		Jókai Mór önmagáról	18.—
		Jövő század regénye I—III.	85 60
		Kárpáthy Zoltán	86,40
		Napraforgók	18 —
		Egetvivő asszonysziv	18 —
		Emlékeimből	18.—
		Túl a láthatáron	18.—
		Van még új a nap alatt	18 —
		Félistenek boldogságai	22.—
		Magnéta	18.—
		Jósika: Zrínyi a költő I—II.	32.—
		Kárpáti: Három régi esztendő	23,70
		Katona: Bánk-Bán	15.—
		Karr: Utazás a kertem körül	30 80
		Karinthy: Legenda az ezerarcu lélekről	5 80
		Kersék: Templomcsend (október 1-én	12.—
		jelenik meg)	12.—
		Aranyerdőből kifelé	elfogyott
		Muzsikálnak	18.—
		Csitra	15.—
		25 Kis színmű füzve I—II.	40.—
		költve	60.—
		Álomország mesejáték 3 felv.	6.—
		Szirmaiék énekes népsz. 3 f.	10.—
		Kiss: Tábortűz	4 —
		Kipling: Történetek	13 20
		Kóbor: Komédiások költve	13.—
		Művész	3,60
		Korolenko: Makár álma	3,60
		Kuprin: A vöröslámpás negyed	36.—
		Rybnikov kapitány	3,60
		Krudy: 42 ós mozsarak	9 60
		Lakatos: Panoptikum	3.—
		Nehéz idők	26.—
		Lagerlöf: Egy udvarház története	5.—
		A nagy legenda költve	10.—
		Két Krisztus legenda	6.—
		Landsberger: Lu a kokott	32.—
		Lacika: Boldog Vianney J. élete	28.—
		Lehne: Egy önfeléd pillanat	8 —
		Lemonier: A halott	6 —
		Lengyel elbeszélők	5,80
		Leroux: Douletabelle bűne	15.—
		Lindberg-Dovlette: A tévedt nők otthona	13.—
		London: A büszkeség háza	17.—
		A játék	8,20
		Barna farkas	18 50
		Madách: Ember tragédiája költve	50 —
		Malonyai: Rodostóban	12.—
		A gyáva költve	3.—
		Madarász: Szivárvány	12.—
		Mayer: A szent	11.—
		Marguerite: Élettárs	35.—
		Maupassant: Parent úr	40.—
		Maeterlinck: A bölcsesség és a végzet	28.—
		Macaulay: Nagy írók	11.—
		Tudósok	16.—
		Marés: Egy asszony, aki úgy él,	20.—
		mint a férje	20.—
		Maupassant: Tóni bá'	18 —
		Méray-Horváth: Új világ felé I—II	80.—

Mécs: Rabszolgák énekelnek	18.—	Stevenson: Dr. Jekill és Mr. Hyde esete	4.—	Cook: Világtegereken át	27.—
Mereskovszky: Tolsztoj és Dosztojevszkij	32.40	Stolcz: Szent Erzsébet élete	26.—	Lambrecht: A Mount Everest ostroma	33.—
A szerelem tudománya	16.20	Suarés: Dosztojevszkij köve	25.20	Nansen: Eszkimók között	30.—
Julianus apostala	28.80	Surányi: Gyujtogató	10.—	Nielsen: A tropusokan át a déli jéges	36.—
Az istenek halála köve	83.—	Domszlay	13	tengerre	36.—
füzve	27.—	Szabó: Kalibán!	18.60	Nordenkiöld: Az indiánok között	43.—
Mikszáth: Katángi Menyhért	30.—	Szabó D.: Elsodort falu I—II.	50.—	Schackleton: Az antarktisz szivében	44.—
Nemzetes uramék	30.—	Szép E.: A Világ köve	7.—	Magyarország vármegyéi: Egy kötet	40 K.
Club és folyosó	30.—	Széchenyi igéi	18.—	Abauj-Torna, Bács Bodrog, Esztergom,	
Galamb a kalitkában	30.—	Szilágyi: I. Rákóczy György	25.—	Fiume, Gömör-Kishont, Komárom, Pest	
Apró Gentry és a nép	30.—	Vitustánc	8	Pilis Solt-Kis Kun, Szabolcs, Szatmár, Vas	
Pernye	30.—	Mint a fönixmadár köve	10.—		
Tisztelt ház	16	Szikra: Régen	16.—	Gazdasági könyvek:	
Világít este a sztjánosbogár	30.—	Sziklay: Hangzatka	10.—	Rombay: Szőlőművelés köve	20 —
Jókai M. élete és kora I-II	28.80	Szomaházy: Murány	6.60	Bernátsky: Szőlőművelés	15.—
Alalak	16	Egy éjszaka Péterpusztán	5.—	Dr. Bittera: A kukorica	5.—
Karcolatok	16.—	A Clairette keringő köve	8.—	Ignácz: A méhészet kiskatéja	7 50
Két koldus diák	16.—	Tábori: Bűnös Bpest köve	6.—	Hrebly: Baromfityesztés	8 60
Pipacsok a buzában	16.—	Kártyás Bpest	3.—	Cselkó: A takarmányozás alapvonalai	2.40
Nosztli fiú esete I—II köve	90.—	A nőgyűlölő köve	3.—	Marha, juh és sertéshizlalás	1.20
Micháelis: Hét nővér	21.—	Tabéry G.: At a Golgotán	24.—	Dorner: Sertéstenyésztés	1 60
Milkó: Egy carriére tört. köve	8	Levelei	18.—	Rocsler: Kapásnövények termesztése	1.20
Molnár: Egy pesti leány története köve	3.—	Tagore sorozat 10 kötet köve	70.—	Winkler: Baromfihizlalás és értékesítés	1.20
Az aruvimi erdőtitka	5.—	Thackeray: Titmarsh Sámuel	8 70	Ij. Sporzon: A kiszagda mezőgaz-	2.40
Üveg cipő vigj 3 felv.	25.20	Thury: A sötétség köve	3.—	dasági gépei	1.20
Egy gazdátlan csólnak köve	26.—	Tillier: Béni bátyám	8.—	Dr. Seyfried: A gazda, mint tüzletember	2.40
Ketten beszélnek köve	30.—	Timmermanns: A gyermek Jézus	10.—	Lukács: Első segélynyújtás állatok	2.40
Az európai zenetörténelem	15.—	Flandriában	10.—	megbetegedéseinél	2.40
1750 ig köve	15.—	Tolsztoj: Kozákok	13.—	Matlaszkovszky: Kiszagdaságok beren-	2.40
Móric: Árvalányok	17.—	Hadzsi Murat köve	22.—	dezése	2.40
Musset: Az éjszakák	5 80	Ifjuságom	27.50	Kiszagdaságok	
Nádas: Akiért csak a kezét kell kinyújtani	18.—	Feltámadás I—II köve	35.—	számvitele	2.40
Krisztinia sorsa	10.—	Levelei (1848—1910)	18.—	Vickl: A kosárfűz termesztése	1.20
Négyek regénye	40.—	Toma: Kálváriázók	12.—	Mahács: Gyakorlati termelőstermesztés	25.—
Ninon de Lenclos: Nyárutó	9.—	Tóth Ede munkái köve	10	Dr Kuguljevics: Védekezés a ragadós	
Ortway dr.: Mária II. Lajos magyar	25.—	Tóth: Török históriák	3 60	állati betegségek ellen	10 —
király neje 1505—1558	25.—	Tristan—Klingsor: Cézanne	44.—	Dr. Zimmermann: A pata ápolása	10.—
Ostwald: Feltalálók, felfedezők	12.—	Trocsányi: A régi magyar irodalom	12.—	Szent Ivány: Mezőgazdasági könyvitel	24 —
Ölvedi: Bányász éneke	10.—	breviáriuma Gyöngyösiig	12.—	Beke: Burgonyatermelési és nemestési	
Ő felségeik (Paoli párisi titkos rendőr	8 —	Twain: 1 000,000 fontos bankó köve	13 —	utmutató	2 —
emlékirataiból)	8 —	Hajósélet a Mississippin	36 —	Pettenkoffer: A jó pincegazda	2 40
Papini: Krisztus története	64.80	Uj auróra 1924. 1925. köve a	20.—	Kerpely: Mútrágyák helyes alkalmazása	5 —
Panhuy: Egy fészekből	13.40	diszkótés	50 —		
Leghatalmasabb	5.—	Ujj: A rádiúmkirály	28.—	Technikai- és Ipari könyvek:	
Pásztor: Tolsztoj tragédiája	39.40	Walter: Izenet	10.—	Mihály: Az automobil	38 —
Petőfi költeményei jub. kiadás füzve	26.—	Vautel: Önagsága nem akar gyereket	20 —	Morva: Villamosság I—IV.	24.—
köve	50.—	Piebános ur meg az uj gazdagok	28.—	Motorok szerkezete és kezelése	11.—
Pekár: Frigiai sipka	6.—	Vas Gereben: Nagy idők, nagy embe-	7.—	Balog és Sygall: Diesel-gépek I—II.	15.—
Ranschburg: Az emberi elme	27.50	rek köve	7.—	Perry: A pörgettyű	7.40
Rákosi: Sipulus tárcái köve	8.—	Wassermann: Golovin	18.—	Kink: Autójávitás kézikönyve	12 —
Rencz: Spinoza	28.80	Wágner: Művészeti és forradalom	11.—	Barna: Csavarmentvágás	7.40
Regis: A kék nyom	2.—	Parsifal	8 —	Förstner: Ipari mértan és testabrázolás	28 80
Regnier: Szent Márton élete	11.—	Virter: Atlanti történetek köve	10.—	Balog és Schreiber: Faipari szerke-	
Remekírók Leopardi és Musset köve	15.—	Veress: Miért?	15.—	zattan I—II	24.—
Révai lexikon XVII.	216.—	Véber F.: Pompadour kalandja	16.20	Sztypán: A bádogos	16.—
Révész: Ady tragédiája	84.—	Weils: Új világ a régi helyen köve	39.60		
Rouquette: A kóbor állat	23.40	Házasság I. II. III köve	54.—	Vegetes:	
A nagy fehér csönd	16.20	Szenvedélyes barátok köve	43.20	Ariadne: A férjfogás művészete	5.—
Rolland: Pici vásár	18.—	Emberistenek	27.—	Baccarat klubok rejtelmei	3.—
Virradat	10.—	Bealby	22.—	Bedő: A gyakorlati sakkozás	15 —
Lázadás	24.—	Vér: Az árnyék	5.—	Bucsányi dr.: Testápolás	18.—
Hajnal	17.—	Williamson: Az arany csönd	19.—	Házassági jogi törvények	65.—
Berlioz köve	19.—	Wilde: De Profundis (az emberi lélek	28.80	Horváth: A szép test	10.—
Antoniette	7.—	és szocializmus)	18.—	Kovácsics: Modern konyha	13.—
Az égő csipkebokor	30 —	Páduai hercegnő	18.—	Knigge: Házastársak tanácsadója	8
Az új nap	30.—	Lady Windermere legyezője	29.—	Lee: Mah—Jong köve	36.—
Rosny: A tűz meghódítása köve	7.—	Bumbury köve	29.—	Milakovszky: A Rádiótelefon	15.—
Rovetta: Az első kedves köve	6.—	Wilson: Az új szabadság	16.50	Müller: Az én műzserem	18.—
Rousseau: Egy magános sétáló	21.60	Virág: A trón bolondja köve	3.—	Br. Prof. Kocsárdyné: A svéd torna	8.—
álmodozásai köve	21.60	Witt: A kisérlet tükre	4.—	Gimnasztika	12.—
Rosenhayn: A titokzatos korcsolyázó	9.—	Voltaire: Három mese	2 —	Petheő: A fényképezés vezérfonala	4.50
Sas: Utolsó állomás	6 —	Wolkenberg: Teozofia és antropófia	14 —	Szakál: Fényképezés	48.—
Salten: Frohgemuth Olga	9.—	Zangwill: A matrác sár	3.60	Szemere: Sakkjáték	8.70
Sand: A megszédült farkas	32.40	Zemplényi K.: Egy elkésett ember évei	8.—	Siklós: Összhangzattan	36.—
Schlicht báró: Áldozati barányok	5.—	Zichy: Gróf Széchenyi István I—II	40.—	Tolnay: A bűvészert könyve	30.—
Schnitzler: Elza kisasszony	21.60	Zsolnay: Hegyeken tul	6.50	Weinert: Magyarország levélbélyege-	
Shaw: Barbara őrnagy	15 —	Zola: Mestermű	44.—	inek katalogusa (1850-1925)	15.—
Barátságos színművek II.	30.—	Jó polgári koszt	18.—	Yolland: Magyar angol szótár I—II	295.20
Szent Johanna	39.60	Ember irtó	20.—		
Sienkiewicz: Quo Vádis? I—II.	58.—	Konc	20.—	Szindarabok:	
Spunda: Halottbűvölő	28.—	Páris	30.—	3 felvondos népszínművek.	
Spillmann: A woxindoni csodavirág	8 —	Zsigmond: Jókai	50.—	Csepreghy: A piros bugyelláris	15.—
köve I—II.	8 —	Zuccoli: Hát így történt	21.60	Sárga csikó	15.—
Stopes: Szerelmi élet a házasságban	32.—			Utazás a föld körül	15.—
I. köve	32.—	Hat világrész és utleírások:		Géczy: Amit az erdő mesél	15.—
Okos szülők II. köve	20.—	Amundsen: A déli sark meghódítása	33.—	A Gyimesi vadvirág	15.—
Boldog anyaság III. köve	36.—	Északi utja	30.—	Gerő: Kis madaram	15.—
Stauffenburg: Az ő dala	7.—	Ben Ami: Európától—Ázsiáig	18.—	Tunikás leányok	15.—
Strindberg: A szerző	32.—	Biró: Hét év Uj Guineába	33.—	Monostori: Az utolsó kenet	15.—
Cseléd fia	35.—	Dr. Falk Zsigmond:		Berczik: A király csókja	10.—
Förongás évei	35.—	Budapesttől—San-Franciscoig	15.—	operette 1 felv.	
Krisztina	20.—	Liszabonig	15.—	Horvát: Derűs percek (különféle)	33.—
Haláltánc	28.—	Oroszország	15 —		

Szállítási feltételek: Vidékre szállítás utánvétellel vagy a pénz előzetes beküldése után történik. Egy könyv rendelése esetén a portóköltség 3 — K, több könyv rendelésénél 5.— K. 100 kor. felüli rendelésnél portót nem számítunk.